™
<
~~
S
<~
~~
o0
N
o
S
<
©
©
Ty
4
R
o)
S

VINTAGE 35 GA

=
Eﬂ//d

_— _ / 7
S v i Ny SR W40 W ;7,7 "4




© 00 N o o 9~ W

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
39
40
a1
42
43
44
45
a7
48
49

02.30543.121

70.79868.000

02.55417.000
72.00389.000
70.32031.021
03.65227.000
03.78035.000
03.13708.000
03.13709.000
70.68216.000
02.12054.100
70.08382.000
03.31449.000
70.08380.000
03.15979.021
70.79922.000
70.79922.000
03.13601.000
03.29029.100
70.06135.000
03.55127.000
03.03545.000
72.12052.021
03.03539.020
03.03540.121
03.29036.000
03.65477.000
03.72641.000
03.79254.121
03.79253.121
70.79870.000
70.26359.000
70.15356.020
70.69214.020
03.03197.021
03.18401.000
03.20002.000
70.19401.000
03.19405.000
70.19405.041
70.22201.041
70.19507.000
70.16502.000
70.16505.000
03.19360.000
70.18616.041

KAST (GESLOTEN) VINTAGE 35 ZWART

SERVICE KIT 5.2M GLASV.BAND 10X3MM
ZELFKL-26422.0

AANSLUITKR. @100 INW.X 91.5 (GELAST)
AANSLUITKRAAG @150 INW. RVS H=30MM
REMPLAATJE VINTAGE GA ZWART

SPUITSTUK BRANDER GAS 2.30MM

RECHTE SCHROEFKOPPELING S041221-8-1/4ANPT
BUIS @8 ALU (BRANDER) VINTAGE 35 GA

BUIS @4 ALU (WAAKVLAM) VINTAGE 35 GA
68216.0 THERMOKOPPEL 750 MM

WAAKVLAM EENHEID VINTAGE 35/50 GA
SPIEGEL PANEEL ACHTERWAND

KLEMPLAAT SPIEGELPANEEL BOVEN VINT.50GA
SPIEGEL PANEEL ZIJKANT

FRONTDEUR VINTAGE 35GA ZWART

Z422 : GLASVEZELKOORD 10 MM KOORD-10
7422 : GLASVEZELKOORD 10 MM KOORD-10
BUSJE @6X@8X28

HOUDER ONTVANGER ASTRO4/GA
ONTVANGER MERTIK

REGELBLOK EL ONT GV60M1-C5D3ML-0001
AFDICHTPLAAT LEIDINGEN VINTAGE 50 GA
BRANDERPLAAT VINTAGE 35 GA
AFDICHTPLAAT (GAT @100) GAS ANTR.
AFDICHTPLAAT (GAT @150) GAS ZWART
HOUDER OVERDRUKVEER VINTAGE GA
STANG OVERDRUKVEER @5X140 VINTAGE GA
DRUKVEER D2040

ZIJWAND RECHTS VINTAGE ZWART

ZIJWAND LINKS VINTAGE ZWART

SERVICE KIT 4.0M GLASVEZELKOORD 6MM - TU.SK6
glas vintage 35

DEKSEL TOPPLAAT VINTAGE

TOPPLAAT VINTAGE 35 ANTRACIET
AFSCHERMPLAAT REGELBLOK ZWART VINTAGE
D7981B 4,2X13 CIL.K.KOPSCHR. *

D980 M5 ZELFB.MOER CLEVELOCK

10 ST D934 M8 ZESKANTMOER 19401.0

D934 M5 ZESKANTMOER *

10 st M5 ZESKANTMOER GEZWART

10 st D6921 M8X20 ZESKANTFLENSBOUT GEZW
10 st TAPEIND M8X20

10 ST D125 @8X@17 SLUITRING - 16502.0

10 st D125 @5X@10 SLUITRING

D933 M6X40 ZESKANTTAPBOUT *

10 ST SCHROEF M6X16

KAST (GESLOTEN) VINTAGE 35 ZWART

SERVICE KIT 5.2M JOINT FIBRE 10X3MM
ADHESIF-26422.

AANSLUITKR. @100 INW.X 91.5 (GELAST)
BUSELOT @150 INTERIEUR

PIECE DE FREIN VINTAGE GA NOIRE
INJECTEUR 2.30 MM

RACCORD 8-1/4

BUIS @8 ALU (BRANDER) VINTAGE 35 GA

BUIS @4 ALU (WAAKVLAM) VINTAGE 35 GA
68216.0 THERMOCOUPLE GAZ 750 MM
VEILLEUSE

MIROIR PANNEAU

KLEMPLAAT SPIEGELPANEEL BOVEN VINT.50GA
MIROIR PANNEAU

FRONTDEUR VINTAGE 35GA ZWART

S422 : JOINT FIBRE CERAMIQUE 10 MM KOORD-10
S422 : JOINT FIBRE CERAMIQUE 10 MM KOORD-10
TUBE @6x@8x28

HOUDER ONTVANGER ASTRO4/GA
RECEPTEUR MERTIK

REGELBLOK EL ONT GV60M1-C5D3ML-0001
AFDICHTPLAAT LEIDINGEN VINTAGE 50 GA
PLAQUE BRULEUR VINTAGE 35 GA
AFDICHTPLAAT (GAT @100) GAS ANTR.
AFDICHTPLAAT (GAT @150) GAS ZWART
HOUDER OVERDRUKVEER VINTAGE GA
STANG OVERDRUKVEER @5X140 VINTAGE GA
RESSORT

ZIJWAND RECHTS VINTAGE ZWART

ZIJWAND LINKS VINTAGE ZWART

SERVICE KIT 4.0M JOINT FIBRE CERAMIQUE 6MM - SK6
vitre vintage 35

COUVERCLE PLAQUE SUPERIEURE VINTAGE
PLAQUE SUPERIEURE VINTAGE 35

PLAQUE BLINDAGE

VIS DIN 7981B 4,2x13

D980 M5 ECROU CLEVELOCK

10 P ECROU DIN 934 M8 19401.0

ECROU DIN 934 M5

10 p ECROU DIN 934 M5 NOIR

10 p BOULON DIN 6921 M8x20 NOIR

10 p GOUJON DIN 939 M8X20

10 PC RONDELLE @8X@17 - 16502.0

10 p RONDELLE DIN 125 @5x@10

DIN 933 M6X40

10 P VIS M6X16

KAST (GESLOTEN) VINTAGE 35 ZWART

SERVICE KIT 5.2M GLASS FIBER BAND 10X3MM
ADH-26422

AANSLUITKR. @100 INW.X 91.5 (GELAST)
FLUE COLLAR @150 INSIDE RVS H=30MM
BRACK PLATE VINTAGE GA BLACK
SPUITSTUK BRANDER GAS 2.30MM

UNION 8-1/4

BUIS @8 ALU (BRANDER) VINTAGE 35 GA
BUIS @4 ALU (WAAKVLAM) VINTAGE 35 GA
68216.0 THERMOCOUPLE 750 MM
WAAKVLAM EENHEID VINTAGE 35/50 GA
MIRROR PANEL BACK

CLAMPING PLATE

MIRROR PANEL SIDE

FRONTDOOR VINTAGE 35GA BLACK

B422 : GLASS FIBER ROPE 10 MM KOORD-10
B422 : GLASS FIBER ROPE 10 MM KOORD-10
BUSHING @6x@8x28

HOUDER ONTVANGER ASTRO4/GA
RECIEVER MERTIK

REGELBLOK EL ONT GV60M1-C5D3ML-0001
AFDICHTPLAAT LEIDINGEN VINTAGE 50 GA
BURNER PLATE VINTAGE 35 GA
AFDICHTPLAAT (GAT @100) GAS ANTR.
AFDICHTPLAAT (GAT @150) GAS ZWART
HOUDER OVERDRUKVEER VINTAGE GA
ROD @5 VINTAGE

SPRING

SIDE PLATE RIGHT VINTAGE BLACK

SIDE PLATE LEFT VINTAGE BLACK
SERVICE KIT 4.0M GLASS FIBER ROPE 6MM -TU.SK6
glass vintage 35

COVER TOP PLATE VINTAGE

TOP PLATE VINTAGE 35

COVER PLATE

SCREW DIN 7981B 4,2x13

LOCKING NUT DIN 980 M5

10 PC NUT DIN 934 M8 19401.0

NUT DIN 934 M5

10 pc NUT DIN 934 M5 BLACK

10 pc BOLT DIN 6921 M8x20 BLACK

10 pc STUD DIN 939 M8X20

10 PC WASHER D125 @8X@17 - 16502.0

10 pc WASHER DIN 125 @5x@10

SCREW DIN 933 M6X40

10 PC SCREW M6X16

KAST (GESLOTEN) VINTAGE 35 ZWART

SERVICE KIT 5.2M GLASFASERBAND 10X3MM
KLEBST-26422

AANSLUITKR. @100 INW.X 91.5 (GELAST)
AANSLUITKRAAG @150 INW. RVS H=30MM
BREMSPLATTE VINTAGE GA SCHWARZ
SPUITSTUK BRANDER GAS 2.30MM

RECHTE SCHROEFKOPPELING S041221-8-1/4NPT
BUIS @8 ALU (BRANDER) VINTAGE 35 GA

BUIS @4 ALU (WAAKVLAM) VINTAGE 35 GA
68216.0 THERMO 750 MM

WAAKVLAM EENHEID VINTAGE 35/50 GA
SPIEGEL PANEEL HINTER

KLEMPLAAT SPIEGELPANEEL BOVEN VINT.50GA
SPIEGEL PANEEL SIDE

FRONTDEUR VINTAGE 35GA ZWART

S422 : GLASFASER SCHNUR 10 MM KOORD-10
S422 : GLASFASER SCHNUR 10 MM KOORD-10
BUSJE @6X@8X28

HOUDER ONTVANGER ASTRO4/GA

EMPFANGER MERTIK
ALLGAS-MEHRFACHSTELARMATUR GV 60
AFDICHTPLAAT LEIDINGEN VINTAGE 50 GA
BRENNER PLATE VINTAGE 35 GA
AFDICHTPLAAT (GAT @100) GAS ANTR.
AFDICHTPLAAT (GAT @150) GAS ZWART
HOUDER OVERDRUKVEER VINTAGE GA

STANG OVERDRUKVEER @5X140 VINTAGE GA
DRUKVEER D2040

ZIJWAND RECHTS VINTAGE ZWART

ZIJWAND LINKS VINTAGE ZWART

SERVICE KIT 4.0M GLASFABER SCHNUR 6MM - TU.SK6
glas vintage 35

DECKEL TOP PLATTE VINTAGE

TOP PLATTE VINTAGE 35

AFSCHERMPLAAT REGELBLOK ZWART VINTAGE
SCHRAUBE DIN 7981B 4,2x13
SICHERUNGSMUTTER DIN 980 M5

10 ST MUTTER DIN 934 M8 19401.0

MUTTER DIN 934 M5

10 st MUTTER DIN 934 M5 SCHWARZ

10 st BOLZEN DIN 6921 M8x20 SCHWARZ

10 st STIFTSCHRAUBE DIN 939 M8X20

10 ST D125 @8X@17 UNTERLEGSCHEIBE - 16502.0
10 st UNTERLEGSCHEIBE DIN 125 @5x@10
SCHRAUBE DIN 933 M6X40

10 ST SCHRAUBE M6X16



50
52
53
54
55
56
57

70.22203.041
03.30141.100
03.18702.000
03.19519.000
70.52256.021
70.79846.000
70.19509.000

10 st D6923 M8 ZESKANTFLENSMOER GEZW#
KABEL ELEK.ONTST. G60 ZKIS1/900

D9021A @5X@15 SLUITRING

D939 M5X60 TAPEINDEN

POOT VINTAGE ZWART

7346 : STELVOET VINTAGE 4ST

10 st D939 M8X30 TAPEIND

10 p ECROU DIN 6923 M8 NOIR
CABLE ELEC. INFLM. G60 ZKIS1/900
RONDELLE DIN 9021A @5X215
GOUJON DIN 939 M5x60

PIED VINTAGE NOIR

Z346 : STELVOET VINTAGE 4ST

10 p GOUJON DIN 939 M8X30

10 pc NUT DIN 6923 M8 BLACK
CABLE ELEC. G60 ZKIS1/900
WASHER DIN 9021A @5X@15
STUD DIN 939 M5x60

LEG VINTAGE BLACK

Z346 : STELVOET VINTAGE 4ST
10 pc SCREW DIN 963 M8X30

10 st MUTTER DIN 6923 M8

KABEL ELEK.ENTZ. G60 ZKIS1/900
UNTERLEGSCHEIBE DIN 9021A @5X@15
STIFTSCHRAUBE DIN 939 M5x60

FUSS VINTAGE SCHWARZ

Z346 : STELVOET VINTAGE 4ST

10 st STIFTSCHRAUBE DIN 939 M8X30



